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SOCIODEMOGRAFÍA. 
En general, los cuadrantes 
seleccionados como prioritarios 
obedecen a factores tales como: 
menor nivel económico (8), 
menor grado educativo (8), 
cuadrante con mayor porcentaje 
de divorcio (9), mayor jefatura 
femenina (6) y población que 
busca trabajo (7) y el cuadrante 
más inseguro (5).

EVOLUCIÓN DE INDICADORES BÁSICOS
Delicias

Cuadrante	prioritario	
5,	6,	7,	8	y	9

Abuso	del	consumo	
de	alcohol

Datos	sobresalientes	2 Violacion:57.1%
Datos	sobresalientes	1 Abuso	sexual:+66.7%
Datos	sobresalientes	3 Suicidio:+100%

Colonias:
Pob.	General Indicador 2014 2015 2016 2017 Var

Ingreso	promedio	
declarado $6,340.98 $5,255.49 5,139.22 $5,769.60 -9

Ingreso	femenino	
declarado $5,397.77 $4,541.09 $4,071.97 $5,305.00 -2

Ingreso	masculino	
declarado $6,978.63 $5,969.88 $5,749.14 $6234.00 -11

Jefatura	femenina 27% 29% 32% 34% 26

Trabaja 94% 80% 42% 43% -54

En	busca	de	empleo 1% 5%% 2%% 1% 0% =

Edad	promedio 33% 33.3 35.35 39.5



RASGOS PREPONDERANTES POR 
CUADRANTE  EN DELICIAS





Cuadrante Falta de 
tiempo

Falta de 
Interés

Falta de 
mantenimiento

Falta de 
seguridad Otra NS/NR

I 39% 50% 0% 0% 0% 11%

II 31% 47% 13% 3% 6% 0%

III 42% 31% 13% 4% 7% 3%

IV 30% 43% 17% 0% 10% 0%

V 41% 35% 8% 6% 8% 2%

VI 28% 43% 19% 3% 5% 2%

VII 33% 50% 8% 8% 0% 0%

VIII 20% 29% 34% 9% 5% 3%

IX 38% 48% 9% 4% 0% 1%

X 30% 42% 14% 10% 2% 2%

XI 28% 49% 12% 7% 4% 0%

XII 43% 48% 4% 3% 2% 0%

MAPA DE ESPACIOS RECREATIVOS
Y RAZONES DE NO USO DE ESTOS ESPACIOS



DISPUESTOS A ORGANIZARSE
EN ACTIVIDADES QUE AYUDEN A LA 
COMUNIDAD

Un gran porcentaje de la población de Delicias está 
dispuesta a brindar ayuda comunitaria. 



POBLACIÓN QUE FORMA PARTE
DE ALGUNA ORGANIZACIÓN QUE BRINDA AYUDA 

COMUNITARIA
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SERVICIOS QUE REQUIEREN 
MEJORAS 

EN SU COLONIA:

Cuadrante Alumbrado Agua	Potable Transporte	
Público

Recolección	
de	basura

Mantenimiento	de	
parques Alcantarillado Patrullaje Reparación	de

calles Pavimentación

I 32% 1% 6% 1% 0% 0% 14% 38% 8%

II 40% 1% 1% 2% 1% 2% 6% 36% 11%

III 46% 1% 0% 11% 4% 5% 10% 18% 5%

IV 36% 1% 3% 2% 2% 4% 26% 24% 2%

V 47% 3% 2% 1% 3% 3% 21% 16% 4%

VI 34% 1% 4% 0% 3% 2% 20% 24% 12%

VII 28% 0% 4% 0% 0% 0% 28% 36% 4%

VIII 51% 1% 3% 0% 6% 3% 16% 7% 13%

IX 45% 0% 6% 0% 3% 3% 18% 20% 5%

X 44% 1% 3% 0% 1% 1% 11% 25% 14%

XI 36% 0% 1% 0% 3% 0% 17% 17% 26%

XII 51% 2% 7% 0% 5% 1% 16% 8% 10%

La tabla muestra el porcentaje de personas que indicó que en su colonia no cuenta con el suficiente servicio público según cada tema, de tal forma que el porcentaje
más alto de carencia en el alumbrado se encuentra en el cuadrante VIII y XII, agua potable en el V, transporte público en el cuadrante XII, recolección de basura en el
III, Mantenimiento de parques cuadrante VIII, alcantarillado en el cuadrante III, patrullaje en el cuadrante VII, reparación de calles el I, y pavimentación el cuadrante XI.



Municipio Dispuestos Poco dispuestos Nada dispuestos

Camargo 39% 44% 17%

Delicias 38% 34% 28%

La cruz 53% 34% 13%

Julimes 35% 45% 20%

Meoqui 32% 45% 23%

Rosales 42% 41% 17%

San Francisco de Conchos 49% 38% 13%

Saucillo 35% 43% 22%

El 40% de los habitantes de la región están dispuestos a organizarse en actividades que ayuden a la 

comunidad, 41% están poco dispuestos y un 19% no se muestran dispuestos

DISPUESTOS A ORGANIZARSE
EN ACTIVIDADES QUE AYUDEN A LA COMUNIDAD



Municipio Si No

Camargo 11% 89%

Delicias 14% 86%

La cruz 6% 94%

Julimes 13% 87%

Meoqui 14% 86%

Rosales 11% 89%

SFC 16% 84%

Saucillo 10% 90%

Tan solo un 12% de la población de la región forma parte de un organismo que brinde ayuda comunitaria.

POBLACIÓN QUE FORMA PARTE
DE UNA ORGANIZACIÓN QUE BRINDE AYUDA 
COMUNITARIA



Municipio Televisión Radio Periódico Periódico 
digital Internet Otros Ninguno

Camargo 47% 23% 2% 0% 27% 0% 1%

Delicias 55% 19% 2% 0% 19% 0% 5%

La cruz 60% 20% 0% 0% 0% 0% 20%

Julimes 20% 20% 0% 0% 60% 0% 0%

Meoqui 29% 20% 14% 0% 31% 0% 6%

Rosales 40% 40% 0% 0% 0% 0% 20%

SFC 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Saucillo 40% 30% 0% 0% 30% 0% 0%

Región 49% 22% 2% 0% 21% 0% 7%

En la región el medio de comunicación que es utilizado con mayor frecuencia es la televisión (49%);
22% utiliza el radio; 21% el internet; y el 8% se distribuye entre periódico y otros. Por parte el 7% no
hace uso de medios de comunicación.

MEDIOS DE COMUNICACIÓN
CON MAYOR USO





PERCEPCIÓN DE 
SEGURIDAD
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Camargo Delicias La	Cruz Julimes Meoqui Rosales San	Fco	Conchos Saucillo Región

Aumentó Se	Mantuvo Disminuyó No	sabe/No	responde

“Los casos que resaltan sobre el comportamiento de la inseguridad son Rosales, Sn Fco. De 
Conchos y La Cruz quienes experimentaron una disminución de la inseguridad, por lo 
contrario Meoqui y Camargo experimentaron mayor inseguridad”.



PERCEPCIÓN DE 
SEGURIDAD GENERAL
“Lo que más le preocupa a la población es el abuso en el consumo de 
alcohol (42%), seguido del pandillerismo (30%) y el consumo de drogas 
(27%). En general los cuadrantes que mayor problemática social 
perciben son el X, VII, XI y II con 22, 19, 16, 16 y 16% respectivamente. 
23. No se reportó cobro de piso por parte de delincuentes”.
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CONFIANZA
EN LAS 
INSTITUCIONES
“En general, las instituciones 
mostraron un ligero 
incremento en la calificación 
de desempeño otorgada por 
la ciudadanía a las distintas 
instituciones en comparación 
con el 2016.”

Instancia 2015 2016 2017 PROMEDIO	
DELICIAS REGIÓN	2017

Policía	Municipal 6 5 6 6 6

Policía	Federal 6 5 6 6 6

Policía	Estatal 6 5 6 6 6

Ejército 7 6 6 6 6

Fiscalía 6 5 6 6 6

Ministerio	Público N/A N/A 6 6 6

Presidencia 6 5 6 6 6

Gobierno	Estatal 6 4 6 5 6

Tránsito N/A 5 6 6 6

Cámarar	Empresariales 7 6 7 7 7

Asociaciones	cíviles 7 7 7 7 7

Asociaciones	religiosas 8 7 7 7 7





Apartado Niños, Niñas y Adolescentes
A nivel regional en FICOSEC Delicias se generan variables 
sociodemográficos, de vivienda, victimización y dinámica 
social que nos permite plasmar un diagnóstico parcial de la 
situación en la que se encuentran los niños y niñas dela 
región centro sur en algunos indicadores de desarrollo y 
supervivencia.



NIÑOS, NIÑAS Y 
ADOLESCENTES 
en Delicias

Cuadrante %	Niños	y	niñas

I 2%

II 5%

III 6%

IV 10%

V 10%

VI 11%

VII 3%

VIII 15%

IX 9%

X 9%

XI 3%

XII 17%

Total 100%

Cuadrante %	Adolescentes

I 4%

II 9%

III 6%

IV 9%

V 8%

VI 12%

VII 0%

VIII 9%

IX 6%

X 10%

XI 9%

XII 17%

Total 100%



EDUCACIÓN: 
ADOLESCENTES

Municipio Años promedio 
Hombre Mujer

Camargo 9.2 9.5

Delicias 9.9 10

La Cruz 7.2 9.5

Julimes 8.6 9

Meoqui 8 13

Rosales 8 9.5

San Fco Conchos 11.6 9

Saucillo 9.2 8.8

Región 9 10

Cuadrante 
Delicias Hombre Mujer

I 11.7 9.7

II 9.2 10.4

III 9.8 12

IV 10.3 8.9

V 10.2 9.5

VI 9.5 10.4

VII 11 -

VIII 10.7 9.4

IX 10.5 11.3

X 10 9

XI 10.9 10.1

XII 9.4 9.4



PREPARATORIA 
TERMINADA

Cuadrante Hombre Mujer
I 7% 7%

II 4% 13%

III 7% 10%

IV 15% 7%

V 11% 3%

VI 0% 13%

VII 0% 0%

VIII 11% 7%

IX 4% 19%

X 7% 7%

XI 15% 7%

XII 19% 7%

“En la región, sólo el 58% de los 
adolescentes hombres han terminado 
la preparatoria, mientras que el 59% 
de las mujeres adolescentes la ha 
terminado”

“En Delicias, las mujeres demuestran 
un menor grado de eficiencia terminal 
que los hombres con excepción del 
cuadrante 9, 6, 3 y 2”



NIÑOS Y NIÑAS: 
OCUPACIÓN
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Camargo Delicias	 La	Cruz Julimes Meoqui Rosales San	Fco	Conchos Saucillo Región

Estudiante	Niños Estudiante	Niñas Ninguna	Niños Ninguna	Niñas No	sabe/No	responde	Niños No	sabe/No	responde	Niñas

“En Camargo, Saucillo y Meoqui existen niños que no realizan ningún tipo ocupación 
como ir a la escuela. A nivel regional representa el 1%. El resto asiste ala escuela”



ADOLESCENTES: 
OCUPACIÓN
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“Los	adolescentes	se	dedican	
principalmente	a	los	estudios,	
existe	así	mismo	aun	que	en	
menor	porcentaje	la	presencia	de	
adolescentes	que	sólo	se	dedican	
al	hogar,	además	de	un	manifestar	
presencia	de	adolescentes	que	no	
estudian	ni	trabajan	en	Julimes y	
Meoqui	principalmente.”

“De	los	adolescentes	que	trabajan;	
los	hombres	declaran	percibir	un	
sueldo	mensual	de	$3,875	y	las	
mujeres	de	$3,133.33



Servicio médico: Niños, 
niños y adolescentes
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Camargo Delicias	 La	Cruz Julimes Meoqui Rosales San	Fco	
Conchos

Saucillo Región

Cobertura médica niñas y niños

IMSS PENSIONES	CIVILES ISSSTE SEGURO	POPULAR PARTICULAR NINGUNO NS/NR
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Camargo Delicias	 La	Cruz Julimes Meoqui Rosales San	Fco	
Conchos

Saucillo Región

Cobertura médica adolescentes

IMSS PENSIONES	CIVILES ISSSTE SEGURO	POPULAR PARTICULAR NINGUNO NS/NR

“Tanto para los niños y niñas como los adolescentes aún existen porciones 
sin ningún tipo de seguridad médica, lo que incrementa su vulnerabilidad, 
sobre todo para los casos de NNA en Julimes”





Situación Laboral 
de las mujeres en 
Delicias

PERFIL INTERMEDIACIÓN FINANCIERA EN MUJERES

20% 40% 40%

MUJER MUJER MUJER 

MENORES DE 30 ENTRE 30 Y 50 MENORES DE 30 

CASADA CASADAS SOLTERA 

ESPOSA ESPOSA JEFE DE HOGAR 

PROFESIONAL PROFESIONAL PROFESIONAL 

DE SIETE A DOCE MESES 
EN BUSCA DE TRABAJO 

MÁS DE DOS AÑOS EN 
BUSCA DE TRABAJO 

MÁS DE UN AÑO EN 
BUSCA DE TRABAJO 

DELICIAS C06 DELICIAS C05 Y C01 DELICIAS C08

Total de mujeres trabajando 47.27% 

Promedio de Fuerza laboral entre 30 y 50 años.

Total de mujeres en búsqueda de trabajo 59.66%.

Ocupaciones y oficios preponderantes: 
• Profesionistas técnicos 15.49% 
• Auxiliar en actividades administrativas 15.49%
• Comerciante empleados de ventas 8.45%
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RANGO DE INGRESO 
SEMANAL POR ACTIVIDAD 
ECONÓMICA
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INDUSTRIAS 
MANUFACTURERAS

COMERCIO AL POR 
MENOR 

HOTELES Y 
RESTAURANTES 

INTERMEDIACION 
FINANCIERA 

OTRAS ACTIVIDADES 
DE SERVICIOS

PRIMARIA SECUNDARIA PREPARATORIA LICENCIATURA

“El nivel de estudios predominante 
de acuerdo a la actividad que 
desearía trabajar es en el sector 
manufacturero cuya preparación 
necesaria es secundaria, seguido 
del sector de hoteles y 
restaurantes.”

NIVEL	DE	ESTUDIOS	
SEGÚN	ACTIVIDAD	
ECONÓMICA	EN	LA	QUE	
LE	GUSTARÍA	TRABAJAR



19.42%

30.70%

17.35%

32.51%

PERSONAL CONTRATADO PARA NUEVOS 
PUESTOS 

PERSONAL CONTRATADO PARA PUESTOS 
YA EXISTEN 

HOMBRES MUJERES 

“Se muestra evidente que la 
mayor parte de contrataciones 
hechas a mujeres se hacen para 
puestos ya existentes”

HOMBRES Y 
MUJERES 
CONTRATADOS 
2016-2017



Rotación

47.89% 

52.10% 

HOMBRES	 MUJERES	

Rotación  en 
medianas y grandes 

empresas

58.17% 
41.82% 

HOMBRES	 MUJERES

Rotación en 
pequeñas y medianas 

empresas
“Existe un gran 
porcentaje de 
población femenina 
en medianas y 
grandes empresas”
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RENUNCIAS POR CAUSAS PERSONALES

RENUNCIA POR CONFLICTOS LABORALES 

DESPIDO INJUSTIFICADO 

INCUPLIMIENTO DE PERFIL 

TÉRMINO DE CONTRATO 

RECORTE DE PERSONAL 

TEMPORALIDAD DE ACTIVIDAD 

OTRO *SALUD

NS/NR

MAYORES DE 50 ENTRE 30 Y 50 MENORES DE 30 

“Sobresale	la	causante	
salud como	principal	
motivo,	seguido	de	
causas	personales”

CAUSAS POR LAS 
CUALES TERMINÓ SU 
TRABAJO ANTERIOR
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0% 0%

PROBLEMAS DE 
SALUD

CUIDADO DE 
LOS HIJOS

SE QUEDO 
DORMIDO

TRÁMITES 
PERSONALES

ASUNTOS 
PERSONALES

OTRO NS/NR

HOMBRES MUJERES

“Las principales razones 
para faltar por parte de 
las trabajadoras son por 
problemas de la salud y 
asuntos personales”

RAZONES POR LAS 
QUE FALTAN AL 
TRABAJO



SIPINNA
ANA	MARÍA	DE	LA	ROSA	CARPIZO.

SISTEMA	DE	PROTECCIÓN	INTEGRAL	
DE	LOS	DERECHOS	DE	LAS	NIÑAS,	
NIÑOS	Y	ADOLESCENTES.

SECRETARIA	EJECUTIVA	DEL	SIPINNA	ESTATAL.


